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Opis zanimanja 

Pruža turističke usluge i radi na razvoju te promicanju turističke ponude. 

Sudjeluje u prezentaciji i očuvanju kulturne baštine, kreira turističke aranžmane 

i proizvode u cilju unapređenja turističke ponude. Prati tržišne trendove u 

turizmu te predlaže i osmišljava razvoj destinacijskog identiteta. Profesionalno 

komunicira na materinjem i stranim jezicima, koristi marketinška znanja i 

financijsku pismenost kako bi kreirao turističke aranžmane i unaprijedio 

turističku ponudu, integrirajući održivost i ekološku svijest u svoje djelovanje. 

Koristi poduzetničke vještine, osigurava primjenu standarda kvalitete, te koristi 

SMART tehnologije za optimizaciju turističkih usluga. 

Uvjeti rada  

Posao se obavlja uglavnom u zatvorenim prostorijama i pod umjetnom 

rasvjetom, obično radi stojeći, a djelomično radi u uredu i na terenu.  Pri radu 

ponekad može biti izložen propuhu obzirom da se radni prostor (recepcija) 

najčešće nalazi u ulaznom predvorju smještajnog objekta. Posao može obavljati 

u uredima i na različitim priručnim terenskim punktovima. Pri radu ponekad 

može biti izložen dugotrajnom stajanju. Posao zahtijeva snalažljivost, 

informacijsku pismenost te jasan i razgovijetan govor na materinjem i stranim 

jezicima. 

Zdravstveni zahtjevi  

Zdravstvena sposobnost za stjecanje kompetencija za kvalifikaciju uključuje 

potrebnu minimalnu tjelesnu spremnost, minimalne motoričke sposobnosti 

gornjih ekstremiteta, minimalne vidne zahtjeve, raspoznavanje osnovnih boja, 

minimalne slušne zahtjeve i mogućnost sporazumijevanja potrebnih za 

izvođenje školskih zahtjeva (uključujući učenje temeljeno na radu) i 

svladavanje ishoda učenja uz obvezu osiguravanja potrebne razumne 

prilagodbe i pomagala tijekom cjelokupnog procesa obrazovanja. 

Zdravstvene zapreke koje 

su apsolutna zapreka za 

zanimanje  

Sljepoća, teška slabovidnost na oba oka (koja onemogućava samostalno 

funkcioniranje unatoč razumnoj prilagodbi), gluhoća i teža nagluhost (bez 

mogućnosti korekcije slušnim pomagalom), akromatopsija, paraplegija gornjih 

ekstremiteta, amputacije gornjih u slučajevima u kojima razumna prilagodba 

i/ili pomagalo ne može nadomjestiti potrebnu motoričku funkciju, 

nemogućnost sporazumijevanja uz razumnu prilagodbu i/ili pomagala. 

Dokumentacija za upis Potvrda nadležnoga školskog liječnika 

 

 

 

 

 


